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VENTILADOR DE TETO HTB 75 RC S&P
45 W. 3 velocidades com seletor incluído. Tratamento anti-
corrosivo. Sentido de rotação reversível por interruptor. motor 
térmico. Diâmetro 80 cm.

Ref: 632116299,95 €

VENTILADOR PAREDE 
ARTIC 405 PRC-GR S&P
50 W. 3 velocidades, temporizador e grelha 
de segurança amovível. É acionado por 2 
alças que facilitam o controle de velocidade. 
Inclui controle remoto e funções BREEZE e 
NIGHT.

Ref: 639007484,95 €

BOX FAN METEOR ES N S&P
35 W. 3 velocidades do ventilador, 
temporizador de 3 horas. Grade difusora 
com duas opções de operação: posição 
fixa e rotação contínua de 360°.

Ref: 639000644,90 €

VENTILADOR PAREDE 
ARTIC 405 PM-GR S&P
50 W. 3 velocidades, cabeçote 
basculante e oscilante. este
otimiza a distribuição de ar. 
Cerca de segurança removível.

Ref: 639000564,90 €

BOX-FAN METEOR NT S&P
55 W. 3 velocidades do ventilador, temporizador 
de 2 horas. Grelha difusora com duas opções de 
funcionamento: posição fixa e rotação contínua 
de 360°, 5 posições de inclinação.

Ref: 639000199,95 €

Ar Condicionado

VENTILADOR BOX SALVADOR ESCODA
45 W. 30 cm de diâmetro. 3 velocidades.

Ref: 9979000322,50 €

VENTILADOR DE TETO HTB 140 RC S&P
55 W. 3 velocidades com seletor incluído. Tratamento 
anticorrosivo. Sentido de rotação reversível por interruptor. 
motor térmico. Diâmetro 135cm. Possibilidade de inversão 
de rotação. A inversão do sentido de rotação do ventilador 
permite que o ar seja enviado para o teto.

Ref: 6390073119,95 €

VENTILADOR DE TETO HTB 90 RC S&P
55 W. 3 velocidades com seletor incluído. Tratamento
anti-corrosão. Sentido de rotação reversível por
trocar. Motor térmico. Diâmetro 80 cm.

Ref: 6390072109,95 €
AR CONDICIONADO EVAPORATIVO MT01407
MERCAGAS
Ventilador, 3 velocidades, seções de filtro de alta eficiência, 
grande poder de aeração, baixo nível de ruído, uso interno/
externo, baixo consumo, 105 W de potência, tecnologia Inverter. 
Capacidade do tanque 17 litros (fácil acesso), controle remoto 
e rodas. Mede 450x305x701

Ref: 99700002149,95 €
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VENTILADOR TORRE ARTIC E S&P
40 W. 3 velocidades e corpo oscilante. Tanque de 
ambientador para usar com produtos aromáticos. 
(Não incluso). Temporizador, controle remoto e siste-
ma de economia de energia.

Ref: 6390000369,95 €

VENTILADOR TORRE ARTIC M S&P
30 W. 3 velocidades e corpo oscilante, 
tanque de ambientador para uso com 
produtos aromáticos. (Não incluso).

Ref: 639000759,95 €

Ar Condicionado

VENTILADOR TORRE MT
45 W. Temporizador. Oscilante.
Mede 80x26x26, 3 velocidades.

Ref: 9979000549,90 €

VENTILADOR PÉ TURBO 
455 CN PLUS S&P
110 W. 3 velocidades, cabeça 
basculante. Diâmetro 450 mm.

Ref: 6320157119,95 €

VENTILADOR PÉ MT01445
SALVADOR ESCODA
45 W. 40 cm de diâmetro. 
3 velocidades.

Ref: 9979000224,95 €

VENTILADOR PÉ MT01447
Altura ajustável, oscilante. Base 
redonda, lâminas 40 cm. 45 W

Ref: 9979000429,95 €

VENTILADOR NEBULIZADOR
MT01447
75 W. Oscilante. Diâmetro 40 cm. 
3 velocidades. Reservatório de 
água: 4 litros. Controle remoto.

Ref: 99760006109,90 €

VENTILADOR PÉ 
MT01488
90 W. 40 cm de diâmetro.
3 velocidades

Ref: 9971400569,95 €

VENTILADOR TORRE TF-45RC
LINEA PLUS
45 W. Ventilador de torre oscilante de 60º 
branco. Com controle remoto. Tem 3 
velocidades e um temporizador. 2 metros 
de cabo. Mede 76x24x24cm.

Ref: 3203000339,90 €

SALVADOR ESCODA

SALVADOR ESCODA

SALVADOR ESCODA

SALVADOR ESCODA
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CIRCULADOR DE SOLO
MT VINTAGE SALVADOR ESCODA
28 W. 2 Velocidades. Diâmetro 
23 cm. Lâminas de alumínio.

Ref: 9970001232,90 €

VENTILADOR DE MESA
MT01431 SALVADOR ESCODA
40 W. Diâmetro 30 cm.

Ref: 9970000549,90 €

CIRCULADOR DE SOLO
COMPACT MT01468
SALVADOR ESCODA
50 W. 3 velocidades. 5 Lâminas.
Diâmetro 35 cm.

Ref: 9970000936,50 €

CIRCULADOR DE SOLO
MT01483 SALVADOR ESCODA
60 W. Diámetro 35 cm.
3 velocidades. 

Ref: 9970001152,90 €

CIRCULADOR DE SOLO
MT01483 SALVADOR ESCODA
65 W. 40 cm diâmetro. 
3 velocidades.

Ref: 9971400454,95 €

VENTILADOR DE MESA
MF-40 SALVADOR ESCODA
45 W. 3 velocidades, oscilante.

Ref: 9976000724,95 €

CIRCULADOR DE SOLO 
TURBO 405-N S&P
65 W. Diâmetro 40 cm.

Ref: 632015999,95 €

VENTILADOR DE MESA
ARTIC 405 N-GR S&P
50 W. 3 velocidades, inclinação, 
oscilação. 40 cm.

Ref: 639007644,90 €

VENTILADOR DE MESA
ARTIC 305 N-GR S&P
35 W. 3 velocidades, inclinação, 
oscilação. 30 cm.

Ref: 639007539,90 €

VENTILADOR DE MESA
ARTIC 255 N-GR S&P
35 W. 3 velocidades, inclinação, 
oscilação. 23 cm.

Ref: 632015832,90 €

Ar Condicionado
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28QT 5QT60QT 30QT

Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Corpo em espuma de poliuretano. Tampa com 
alça. Mantenha-o frio com os acumuladores 
Freez’ Pack® (vendidos separadamente) por até 
17 horas.
Capacidade 12,5 litros..

Caixa térmica leve e isolada com espuma de poliuretano para manter o conteúdo refrigerado por até 2 dias, 
funciona melhor quando você mantém seus alimentos ou bebidas frios com cubos de gelo ou pacotes de 
congelamento. O design conveniente da alça facilita o transporte, não importa o quão cheio você o preen-
cha. Perfeito para viagens longas, dias no acampamento ou até mesmo eventos esportivos. Material exterior 
/ interior HDPE, livre de BPA. Espuma de poliuretano de isolamento. Retenção de gelo 2 dias. Preocupamo-nos 
com a sua segurança; O interior do refrigerador é livre de BPA e, portanto, seguro para transportar alimentos, 
bebidas frias e frutas.
5QT: 4,7 lts.

Acampamento

60 QT: 56 lts. com rodas.

Ref: 32160057
99,95 €

GELEIRA RÍGIDA DE DESEMPENHO ADG CAMPING

Ref: 32160276
17,95 €

28 QT: 26,5 lts. com rodas.

Ref: 32160131
54,95 €

30 QT: 28 lts.

Ref: 32160082
49,90 €

TRANSFORMADOR 230Vac/12Vc
ADG CAMPING
Sistema Autoswitch embutido: A tensão de saída 
permanece constante em 13Vdc.Tensão de entrada: 
230Vac 50 Hz. Potência de saída: 13Vdc x 5A = 65W.

Ref: 3210202529,90 €

Capacidad 28 lts.

Ref: 3216009994,95 €

GELEIRA POWERBOX® PLUS ADG CAMPING
24 litros Arrefece até 18ºC abaixo da temperatura ambiente.
Isolamento total (corpo e tampa) em espuma de poliuretano melhorada. 
Tampa articulada e trava para segurança maximizada. Tampa com novo 
design para garantir a melhor preservação da temperatura.
O compartimento recolhe os cabos na tampa. funciona diretamente
ligado ao isqueiro do carro 12Vdc.
Capacidade 24 litros Capacidade

Ref: 3216082689,95 €

GELEIRA POWERBOX® PLUS ADG CAMPING
Geladeira termoelétrica. Arrefece até 20ºC abaixo da tempe-
ratura ambiente. Isolamento total (corpo e tampa) em espuma 
de poliuretano melhorada. O compartimento recolhe os cabos 
na tampa. Função dupla 12V para conexão de carro e 220V 
para plugue normal. 4 modos para regular o consumo e o 
ruído: eco, noite, máx., desligado. Baixo consumo de energia: 
A ++. Capacidade 24 litros.

Ref: 32160059124,95 €

Capacidade 38 lts.

Ref: 32160126
62,95 €

Capacidade 30 lts.

Ref: 32160125
34,90 €

Capacidade 26 lts.

Ref: 32160120
34,90 €

GELEIRA RÍGIDA ICETIME
ADG CAMPING

Ref: 32160115
22,95 €
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Ref: 3216012928,50 €

Acampamento

GELEIRA FLEXÍVEL BEACH BAG
ADG CAMPING
Capacidade 13 litros. Manter frio com 
acumuladores Freez’Pack (vendidos 
separadamente) 10 h. Isolamento de 
espuma de polietileno expandido EPE 
de célula fechada.

Ref: 3216002817,90 €

GELEIRA FLEXÍVEL FOLD´N COOL
Sistema de cierre de cremallera para un aislamiento completo. Correas 
para el hombro ajustables.1 bolsillo de cremallera frontal. Aislamiento de 
espuma de polietileno expandido EP de células cerradas. Conservación 
con acumuladores Freez’Pack® (vendidos separadamente). Costuras 
termoselladas. 
Capacidad 1 botella de 1,5 l vertical.

Ref: 321602259,95 €

ADG CAMPING

Capacidad 4 l.

Ref: 3216022111,95 €
Capacidad 10 l.

Ref: 3216022214,95 €
Capacidad 20 l.

Ref: 3216022318,90 €

GELEIRA BASIC ADG CAMPING
Capacidade 15 litros (5 garrafas de 1,5 litros 
colocadas verticalmente). Isolamento em 
espuma de polietileno célula fechada expandida 
EPE 6 mm. Capacidade de armazenamento a 
frio até 10 h. Grande abertura central. Duas alças 
laterais longas. Azul ou vermelho.

Ref: 32126005 o 0711,50 €

GELEIRA URBAN PICNIC BACPAC
ADG CAMPING
Mochila isotérmica 30L. Revestimento exterior 
em poliéster. Isolamento de espuma PE. 
Mantém os alimentos frios por 7 horas (em 
temperatura ambiente de 32°C). Bolso frontal 
e bolsos laterais de malha não isolados. Fundo 
de PVC reforçado preto. Alças acolchoadas 
ajustáveis.

GELEIRA FLEXÍVEL ADG CAMPING
Costuras seladas a quente e alça ajustável. Isolamento de espuma de 
polietileno expandido EPE de célula fechada. Revestimento exterior em 
poliéster de alta qualidade e interior em PVA antimicrobiano resistente 
a odores e bolor. Compartimento adicional para dispositivos eletrônicos 
com capacidade para laptop de 15”. Capacidade de armazenamento 
a frio por 12 horas com Freez’Pack® (vendido separadamente).
DOCTOR: Capacidade 17 lts. 

Ref: 3216012726,90 €
MESSENGER: Capacidade 17 lts. 

Ref: 3216012424,50 €DOCTOR

MESSENGER

Ref: 9387044-45-46

GELEIRA LOOP HANDLE
8 litros Cor azul, amarelo e amora.

39,95 €

GELEIRA MARTIME DUAL
22 litros Cor azul ou vermelha.

Ref: 9387043 o 4239,95 €

6 lts.

Ref: 9387025
19,90 €

GELEIRA PLAY MATE GRIPPER
IGLOO
Geladeira flexível, leve e durável, com 
compartimento duplo e isolamento exclusivo 
Igloo polartherm. Cor vermelha.
15 lts.

Ref: 9387028
24,95 €

IGLOOIGLOO
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GELEIRA NS-2895
DAVID GREEN
Mochila 18 lts.

Ref: 902600044,95 €

GELEIRA PRAIA JUINSA
Feito de PVC. 27 litros.
Mede 37x21x33cm.

Ref: 223300659,90 €

BOLSA TÉRMICA
NOMAD VALIRA
Zíper duplo que permite uma 
abertura total para um melhor 
acesso e para facilitar a
limpeza. material interno
lavável e isolante.

Ref: 1171003124,95 €

SACOLA NOMAD 
ONE CITY VALIRA
Bolsa térmica dobrável.

Ref: 11788255
7,95 €

ACUMULADOR FRIO 
LATAS CONTINENTAL
Acumulador de frio para latas. 
Plástico azul feito.

Ref: 708040022,95 €
ACUMULADOR FRIO FREEZ ADG CAMPING

M30 Ref: 32180014

4,95 €

ACUMULADOR FRÍO 
FLEXI FREEZ ADG CAMPING
Dimensões altura x comprimento x 
profundidade 24x19.5x1.8 cm. Para 
frigoríficos entre 11 e 18 litros.

Ref: 321040074,95 €
M20 Ref: 32104003

2,95 €
M10 Ref: 32104002

1,50 €

EXTERMINADOR INSETOS IJR
13 W. Muito adequado para uso doméstico. Material ABS 
Preto. Forma circular, eficácia 360º. Ecológico, não utiliza 
produtos químicos, evitando o uso de inseticidas nocivos, 
nem produz odores. Não requer troca de pastilhas ou 
carregamento de fluido. Mede 250x120mm. Peso 0,881kg.

Ref: 4513100917,90 €

EXTERMINADOR INSETOS
IJR
Exterminador de insetos por filme 
adesivo industrial, 2 tubos 15 W T8. 
Acabamento em aço inoxidável 
304. Pingente/mural.

Ref: 45131016119,90 €
EXTERMINADOR INSETOS
20 W. 1 lâmpada de baixo consumo 20 W BL 
E27 3U. Acabamento ABS branco. Funciona 
com filme adesivo. Eliminação de insetos sem 
odores. Sem explosão de insetos, totalmente 
silencioso. Design discreto e estético. Lâmpada 
altamente eficaz para atrair moscas e 
mosquitos. Permite a instalação na parede. 
Mede 390x200x100 milímetros. Peso 0,900 Kg.

Ref: 4513100644,95 €

IJR

MOCHILA CAMINHADA
Feito de poliéster de alta resistência, 
anti-rasgo, respirável e resistente à água. 
Medidas: 49x33x18 cm. 25 litros cor preta.

Ref: 2031301124,90 €

MOCHILA CAMINHADA
Feito de poliéster de alta resistência, 
anti-rasgo, respirável e resistente à 
água. Medidas: 50x34x17cm. 25 litros 
Cor laranja.

Ref: 2031301024,90 €

Acampamento
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COZINHA TWISTER PLUS PZ
ADG CAMPING
Potência 2.900 W, peso 274 g. Autonomia 
1 h 10 , tempo de fervura 1 L de água 3 
min 45 seg. Ignição piezoelétrica. Caso 
incluído.

Ref: 3213409229,95 €

LÂMPADA LUMOSTAR PLUS PZ
ADG CAMPING
80 W. Consumo de gás 38 g/h. Ignição piezo. 
Autonomia 6 h 20 min em CV300+; 12 horas 
no CV470. Funciona com cartuchos CV300 ou 
CV470.

Ref: 1241002222,90 €

FOGÃO CAMP BISTRO 3
ADG CAMPING
2.200 W. Consumo de gás 160 g/h.
Ignição piezo. Autonomia aproximada 1 h 
20. Funciona com cartucho CP250.

Ref: 1241002129,95 €

FOGÃO CAMP BISTRO DLX
ADG CAMPING
Corpo em aço inoxidável. Potência: 2.200 W.
Consumo de gás 160g/h. Ignição piezo. 
Autonomia aproximada 1 h 15 min. Funciona 
com cartucho CP250.

Ref: 1241002044,90 €

FOGÃO CAMPING 206 S
ADG CAMPING
Potência 1250 W. Peso 370 g. Consumo 
de gás 90 g/h. Autonomia > 2 h. Trava 
de segurança. Suporte para panelas em 
inox, em forma de cruz.

Ref: 1241001918,95 €

FOGÃO PAELLA VULCANO
GARHE
Estrutura reforçada de uma peça. Churras-
queira reversível em ferro fundido 38x38cm. 
e gancho metálico. 12.500 calorias/hora.

Ref: 3867700529,90 €

ARMÁRIO DE CAMPISMO
TY-1164
Armario de aluminio de 
70x55x88 cm.

Ref: 9820790259,95 €

ARMÁRIO DE CAMPISMO
TY-1163
Armario de aluminio de 
77x54x106 cm.

Ref: 9820790149,95 €

MESA DOBRÁVEL PLICOSA
Feito de resina 180x74 cm.

Ref: 7427000054,95 €

MESA DE AÇO DURALAC 125B
ALCO
Mesa Durolac 80x60 cm.

Ref: 2997002917,90 €

Acampamento
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CAMAS AUTO-INFLÁVEIS BESTWAY
203x152x46 cm, auto-inflável 240 seg.

Ref: 2440052044,90 €
191x97x46 cm, auto-inflável 180 seg.

Ref: 2440051932,95 €

INFLADOR MANUAL DE 
DUPLA AÇÃO ADG CAMPING
Duas funções: Inflar e desinflar Peso: 1,05 Kg 
Mangueira flexível incluída Produz ar em 
movimentos ascendentes e descendentes 
Duplo fechado, adaptadores de válvula 
Boston e spike incluídos Compacto para fácil 
armazenamento.

Ref: 3214701818,90 €INFLADOR RECARREGÁVEL ADG CAMPING
Insuflador completo com 2 funções (infla e desinfla). Ele é 
carregado em 230V, mas também funciona em 12V com uma 
conexão de isqueiro. É capaz de inflar 500 L. por minuto. Inclui 
carregador de 230 V, 12 V e conjunto de bicos. Tempo de 
operação totalmente carregado aproximadamente 30 min.

Ref: 3210400939,90 €

GUARDA-SOL JUINSA
Feito de poliéster. 2 metros

Ref: 2233006019,95 €
GUARDA-SOL JUINSA
Feito de nylon. 2 metros

Ref: 223300619,95 €

TAPETE DE PRAIA DE POLIÉSTER
Pistache, azul ou laranja.

Ref: 83100032-34-3612,95 €
CADEIRA DE PRAIA
Pistache, azul ou laranja.

Ref: 83100018-20-227,95 €

Acampamento



-10--10-

Praia

CADEIRA DE PRAIA BAIXA
6075ALF ALCO
Fabricado em alumínio Fibreline
2x1 bicomponente. Multiposição.

Ref: 2991607249,90 €

CADEIRA DE PRAIA ALTA
6705ALF ALCO
Fabricado em alumínio bicomponente 
Fibreline 2x1. Multiposição.

Ref: 2991607352,50 €

CADEIRA DE PRAIA BAIXA
607ALGF

CADEIRA DE PRAIA ALTA
4805ALGF ALCO
Poltrona de alumínio acolchoada 
Fibreline. Costas altas. Multiposição.

Ref: 2991607459,90 €

ALCO
Poltrona de alumínio acolchoada 
Fibreline. Costas altas. Multiposição.

Ref: 2991607539,90 €

CADEIRA DE PRAIA FIXA 
637ALGF ALCO
Cadeira de segurança de alumínio 
Fibreline acolchoada fixa. Costas altas.

Ref: 2991607629,95 €

CADEIRA DE PRAIA 805ALF
ALCO
Poltrona de alumínio acolchoada 
Fibreline. Costas altas. Multiposição

Ref: 2991607172,90 €

ESPERGUIÇADEIRA 
FIBERLINE 1010ALF-0056
ALCO
Cama de alumínio Fibreline. 
com alça posições da escada.

Ref: 2991503364,50 €

ESPERGUIÇADEIRA FIBERLINE 
1010ALFP-0030 ALCO
Posições de escada de cama de 
alumínio Fibreline, Com guarda-sol.

Ref: 2991503479,95 €
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Praia

ESPERGUIÇADEIRA 480ALF-0056
ALCO
Relaxe o alumínio Fibreline. Perna fechada.

Ref: 2997406056,90 €

CADEIRA POSIÇÕES 470ALF-0056
ALCO
Cadeira de praia em alumínio Fibreline. 
Perna fechada. Multiposição.

Ref: 2997506844,50 €

CADEIRA DE PRAIA ALTA 
672ALF-0056 ALCO
Cadeira de praia alta em alumínio Fibreline. 
Lombar. com alça Multiposição.

Ref: 2997506332,90 €

CADEIRA DE PRAIA ALTA
671ALF-0056 ALCO
Cadeira de praia alta em alumínio Fibreline. 
Lombar. Posição da cama. com alça Perna 
traseira dobrável. Multiposição.

Ref: 2997506234,50 €

CADEIRA FIXA 637ALF-0056
ALCO
Cadeira de segurança fixa em alumínio 
Fibreline. Costas altas.

Ref: 2997506124,95 €

CADEIRA FIXA 631ALF-0056
ALCO
Sillón fijo seguridad aluminio Fibreline. 
Respaldo bajo.

Ref: 2997504722,90 €

CADEIRA PRAIA BAIXA
607ALF-0056 ALCO
Cadeira de praia baixa de alumínio Fibreline com 
alça e perna traseira dobrável. Multiposição.

Ref: 2997504328,50 €

CADEIRA DE PRAIA
 604ALF-0056 ALCO
Cadeira de praia em alumínio Fibreline. 
com alça Multiposição.

Ref: 2997507022,50 €

CADEIRA DE PRAIA ALTA
 6705ALF-1556 ALCO
Cadeira cama de praia alta em alumínio 
bicomponente Fibreline 2X1. Multiposição.

Ref: 2997506462,50 €
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Praia

ESPERGUIÇADEIRA 585AL ALCO
Relax tubo oval de alumínio 40x20 mm. 
Multiposição.

Ref: 2997505094,50 €

ESPERGUIÇADEIRA 575AL ALCO
Tumbona aluminio tubo oval 
40x20 mm. Multiposición.

Ref: 2997505179,90 €

ESPERGUIÇADEIRA 595AL ALCO
Relax tubo oval de alumínio telescópico 
40x20 mm. Multiposição.

Ref: 2997506099,50 €

Ref: 29975026

ESPERGUIÇADEIRA 
278AOR ALCO
Espreguiçadeira de tubo de aço 
oval azul 30X15mm. Acolchoado 
3 cm. Braços lisos. Multiposição.

59,95 €Ref: 29975027

ESPERGUIÇADEIRA 
288AOR ALCO
Relax tubo de aço oval 30X15 mm 
azul. Acolchoado 3 cm. Braços lisos. 
Multiposição.

69,95 €

ESPERGUIÇADEIRA 787AOR ALCO
Relax tubo de aço oval 40x20 mm listras azuis. 
Apoios de braços duplos. Multiposição.

Ref: 2991503194,95 €

ESPERGUIÇADEIRA 797AOR ALCO
Relax tubo de aço oval telescópico 40x20 mm 
listras azuis. Apoios de braços duplos. Multiposição.

Ref: 29915032109,95 €

ESPERGUIÇADEIRA 777AOR ALCO
Espreguiçadeira em tubo de aço oval 
40x20mm com listras azuis. Apoios de braços 
duplos. Multiposição.

Ref: 2991502979,95 €
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Praia

FLUTUADOR MICKEY
56 cm.

Ref: 24400502
1,50 €

REDE DE VÔLEI
244x64 cm.

Ref: 244004107,95 €

INFLÁVEL CACTUS
185x155 cm.

Ref: 2440011612,95 €

INFLÁVEL CANTALUPO
174x86 cm.

Ref: 244001129,95 €

INFLÁVEL PÓLO
180x72 cm.

Ref: 244001149,95 €

INFLÁVEL 
POP ART
183x71 cm.

Ref: 24400115
9,95 €

INFLÁVEL 
SUMMER
183x69 cm.

Ref: 24400117
6,95 €

FLUTUADOR RODA
119 cm.

Ref: 244005034,95 €

Ref: 244001139,95 €
INFLÁVEL ABACAXI
174x86 cm.

FESTA DE 
CRÂNIO 
INFLÁVEL
193x141 cm.

Ref: 24400111
19,90 €

PISTA DESLIZANTE DUPLA
549 cm.

Ref: 2440012724,95 €
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CAIAQUE INFLÁVEL 65097 BESTWAY
270 cm de altura, 100 cm de largura e 57 cm 
de altura. Possui suporte para a vara de pescar e 
ganchos para os remos, com encosto inflável e 4 
apoios para os pés.

Ref: 2440013774,95 €

CAIAQUE INFLÁVEL 65115 BESTWAY
Dimensões infladas 275x81 cm (comprimento x largura). 
Capacidade máxima de carga 100 kg. Piso inflável, firme e 
rígido. Estrutura de 3 câmaras de ar independentes. Cabine 
confortável com assento inflável. Inclui corda envolvente. 
Aleta removível para estabilidade direcional. Corda de ar-
mazenamento (frente e verso). Válvulas de liberação rápida 
intertravadas.

Ref: 2440013669,95 €

TENDA À PROVA DE VENTO BESTWAY
200x130x90 cm.

Ref: 2440052211,95 €

Praia

ÓCULOS IX1400
Óculos de natação para +14 
anos. Em azul, rosa ou cinza.

2,95 € Ref: 24400124

ÓCULOS MÁSCARA BLUE DEVIL
Óculos adulto + 14 anos. Em azul, 
vermelho ou preto.

4,95 € Ref: 24400125

ÓCULOS MÁSCARA CAYMEN
Óculos infantil de 3 a 6 anos. Em 
azul, rosa ou verde.

2,50 €Ref: 24400138

ÓCULOS DE MERGULHO 
GILDER
Óculos e tubo infantil de 3 a 6 
anos. Em azul ou vermelho.

5,95 € Ref: 24400121

MÁSCARA MERGULHO KOVYX
Tamanho L-XL

Ref: 24400013-1424,95 €
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Utensilios Cozinha

CAFETEIRA ARGES CENTREX
Aço inoxidável 18/10 da mais alta quali-
dade com um design moderno e jovem 
com acabamento polido brilhante. Cabo 
feito de silicone ergonômico que garante 
total isolamento térmico. Adequado 
para todos os tipos de fogões, incluindo 
indução. 2 - 4 - 6 - 10 xícaras

Ref: 42114122-23-24-2121,50 €
Desde: (2 tazas)

CAFETEIRA NEW VITRO
CENTREX
Feito de alumínio. Adequado para 
todos os tipos de fogões, exceto 
indução. 1- 3 - 6 - 9 - 12 xícaras.

Ref: 42114101 a 0512,90 €
Desde: (1 taza)

Gas

FULL INDUCTION

Estilo italiano para café de qualidadeCafeteira

Essas coleções combinam 
estilo e modernidade,
com um design muito 
funcional e extrema 
durabilidade.

Aço inoxidável 18/10
4-6-10-12 xícaras

Aço inoxidável 18/10
4-6-10-12/14 xícaras

Ref: 16123032-33-34-89
34,95 €
Desde: (4 xícaras)

Ref: 1614098-99-100-101
38,50 €
Desde: (4 xícaras)

O café com uma autêntica cafeteira italiana.
Os amantes do café permanecem fiéis ao clássico 
bule de café italiano.

INDUCTION EXPRESS
1 - 3 - 6 - 9 - 12 xícaras.
VITRO EXPRESS

6 - 9 -12 xícaras.

Ref: 16123046-47-4514,95 €
Desde: (6 xícaras)

Ref: 1614050-51-52-53-547,50 €

NEW CREAM
6 - 9 - 12 xícaras.
Desde: (6 xícaras)

18,50 € Ref: 1614040-41-39

Alumínio, fundo de aço 
inoxidável. 6-9-12 xícaras

Ref: 1312010-11-12
22,90 €
Desde: (6 xícaras)

Desde: (1 xícaras)
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Utensilios Cozinha

Ref: 76190017

12,50 €
Ref: 76190007 Ref: 76190016

11,50 €
Ref: 76190015

Ref: 76190002 Ref: 76190003Ref: 76190004

13,95 €
Ref: 76190008

Ref: 76190009

13,95 €
Ref: 76190010

Ref: 76190011 Ref: 76190012 Ref: 76190013 Ref: 76190014

12,50 €

Não pode ir ao micro-ondas ou lava-louças.
Não recomendado para bebidas gaseificadas.

Ref: 76190006

Ref: 76190005

Ref: 76190006

13,95 €

SEASHORE 630 ml. JET BLACK 630 ml. SEAFOAM 630 ml. DEEP SEA 510 ml. PEACH 510 ml.

MARBLE 630 ml.

TROPICAL 630 ml. SNAKE PRINT 630 ml. CAMO 630 ml. DEEP JUNGLE 630 ml.

JUNGLE FLORA 510 ml. BLUE ROCK 510 ml. ORCHID GARDEN 510 ml. DEEP JUNGLE 510 ml.

SLEEK GOLD 510 ml.

SLEEK ZIRCON 510 ml.
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Fabricado em aço inoxidável 18/10.
Capacidade 0,3 lts.
Capacidade 0,5 lts.
Capacidade 0,7 lts.
Capacidade 1,0 lts.

HERMÉTICOS COM VÁLVULA

1,90 € Ref.: 76280001 a 06

ECOPLAST
Fabricado em PP, válido para micro-ondas.
300 ml.-600 ml.-1.000 ml.-1.500 ml.-2.000 ml.-2.500 ml.

HERMÉTICOS QUADRADO 

4,20 € Ref.: 76280010-11-12

ECOPLAST
Fabricado em PP, válido para micro-ondas.
Com lente transparente para ver o conteúdo.
500 ml.-1.500 ml.-2.200 ml.
Desde: (0,5 lts.)

Desde: (300 ml.)

HERMÉTICOS REDONDO

3,95 € Ref.: 76280007-08-09

ECOPLAST
Fabricado em PP, válido para micro-ondas.
Com lente transparente para ver o conteúdo.
500 ml.-1.000 ml.-1.500 ml.
Desde: (500 ml.)

Garrafa térmica líquidos
AIR PORT

44,95 € Ref.: 11787101

VALIRA
Garrafa térmica de 2,5 litros com dispen-
sador. Garrafa interna de aço inoxidável 
inquebrável. Alça para fácil transporte, 
sistema anti-gotejamento. Trava de 
segurança. Desempenho térmico até 24 h. 
Dimensões do produto 17x17x31 cm

Garrafa térmica líquidos
AIR PORT

21,90 €

Ref.: 11788215

VALIRA

Ref.: 11788216
Ref.: 11788217
Ref.: 11788218

Desde: (0,3 lts.)

Ref: 11788010-011-214

FIAMBRERA PROTERM VALIRA
Fabricado em polipropileno, frasco de parede simples 
com revestimento de espuma de poliuretano
anti-choque Conservação 8 horas. Para alimentos 
sólidos. 500 - 800 - 1.000 ml.

16,90 €

TÉRMICA EFFICIENT
ISOGONA
500 - 800 - 100 ml.

Ref: 1312018-19-20
15,95 €
Desde: (500 ml.)

TÉRMICA EFFICIENT 
SÓLIDOS ISOGONA
500 - 800 - 1000 gr.

Ref: 1312022-23-24
19,90 €

TÉRMICA EFFICIENT 
PESSOAL
ISOGONA
500 ml.

Ref: 131202116,95 €

Desde: (500 grs.)

Desde: (500 ml)

Utensilios Cozinha
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29,90 €

FRIGIDEIRA AROMA TEFAL
Feito de aço fundido, revestimento de titânio antiaderente 
e termosport, adequado para todos os tipos de cozinhas, 
base grossa adequada para indução, derramando picos e 
pegas de suporte. 20 - 22 - 24 - 26 - 28 cm.

Ref: 25880533 a 38
Desde: (20 cm.)

FRIGIDEIRA ECO PIEDRA TVS
Alumínio 7 camadas, revestimento antiaderente com 
partículas minerais mais resistentes a riscos. Fácil de limpar 
e resistente à lavagem na máquina de lavar loiça. Pega 
ergonómica com aderência suave. Para todas as cozinhas 
indução incluídas. 24 - 28 - 30 cm.

Ref: 76270012 a 1423,95 €
GRELHA NATURA
28x28 cm

Ref: 7627001024,95 €
GRELHA ECO PIEDRA
28x28 cm.

Ref: 7627001638,95 €
CREPIERE NATURA
31 cm.

Ref: 7627000918,95 €
WOK ECO PIEDRA
28 cm.

Ref: 7627001529,95 €

FRIGIDEIRA NATURA TVS
Revestimento de efeite de pedra de alumínio, 5 ninhadas. 
Anti-aderente reforçado com partículas minerais mais resistencia a 
falésias, manchas e desgaste. Capa ergonómica da madeira efeite. 
Para todos como cozinhas indução incluída. 
20 - 24 - 26 - 28 - 30 cm.

Ref: 76270001 a 0514,50 €

CAÇAROLA: 16 - 18 - 20 - 22 - 24 - 26 
- 28 - 32 - 36 - 40 cm.

Ref: 17212101 a 11024,50 €

COLANDER: 18 cm.

Ref: 17221011
19,50 €

CACEROLA COM CABO: 
12 - 14 - 16 - 18 - 20 cm.

Ref: 17216018 a 22
16,50 €

GAMA “Vitrocor”
Revestimento antiaderente Teflon Classic 100% livre de PFOA. Fundo de indução completo 
compatível com todas as fontes de calor, incluindo indução. Também tem uma excelente distri-
buição de temperatura para cozinhar. Tampas de vidro com puxadores termorresistentes e duas 
alças de silicone vermelhas. Pode ir ao forno e à máquina de lavar loiça até 220ºC, sem pegas 
nem tampas

Desde: (16 cm.) Desde: (12 cm.)

COLANDER 24 cm.

Ref: 17235012
32,50 €

PANELA ALTA: 16 - 18 - 20 - 22 - 24 - 28 - 32 cm.

Ref: 17261025 a 3228,50 €
Desde: (16 cm.)

PANELA SUPER ALTA: 20 - 24 - 28 - 32 cm.

Ref: 17261035 a 3838,50 €
Desde: (20 cm.)

TARTERA: 20 - 22 - 24 - 26 - 28 - 32 - 
36 - 40 cm.

Ref: 17284021 a 2832,50 €
Desde: (20 cm.)

9,95 €

FRIGIDEIRA PRAKTIKA CENTREX
Alumínio prensado 3 mm. Adequado para 
todos os tipos de cozinhas. Incluindo a 
indução. Eco-stick sem PFOA. 
16 - 18 - 20 - 22 - 24 - 26 - 28 cm.

Ref: 42180003 a 09

Desde: (16 cm.)

Desde: (24 cm.) Desde: (20 cm.)

Utensilios Cozinha
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ASPIRADOR DE PÓ VC6 KARCHER
Bateria de iões de lítio 25,2 V / 2,5 Ah. 
Autonomia para cada carga do bateria 
50 min. tempo de carregamento de 
bateria com dispositivo de carregamento 
padrão 270 min. Suporte de parede com 
opção de carregamento incluída.

Ref: 95302805319,95 €

COZINHA ELÉTRICA DE INDUÇÃO JATA
2.100 W. 1 placa de aquecimento por indução. 
Superfície de vidro de 4 mm. 8 funções programadas. 
Botões táteis. On off. Seletor de funções. Configuração 
de horário agendado. Pausa. Regulador controle 
deslizante de potência e temperatura. Diâmetros de 
operação: de 120 mm a 260 mm. Visor LED. Proteção 
contra o superaquecimento.

Ref: 92700249,95 €

VENTILADOR DE PÉ 
ARTIC 405 CN-GR S&P
3 Velocidades de ventilação de 50 W.
Cabeça inclinada e oscilante. Altura
pode ser regulado entre 114 e 134 cm.

Ref: 639007754,95 €

Promoção

Nós damos-lhe esta toalha
Para a compra de qualquer artigo nas 

páginas “PROMOÇÃO”
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Panela alta com tampa
20-24-28-32 cm.

Ref: 16123010-3011-3012-3013
34,90 €

Bra y Martín Berasategui. 
Pasión e innovación 

en la cocina

Panela baixa com tampa
24-28-32-36 cm.

39,90 € Panela 
16 cm.
Ref: 16123023

22,90 €Panela de paella
36 cm.
Ref: 1665004

58,50 €

Wok 
28 cm.
Ref: 16123022

38,90 €

Grelha ralada
22-28 cm.

29,90 €

Ferro liso
40 cm.
Ref: 1680003

49,90 €

Frigideira
18-20-22-24-26-28-30-32 cm.

Ref: 16121020-21-22-23-24-25-26-27
18,50 €Desde: (18 cm.)

Grelha lisa
28 cm.
Ref: 16121029

39,90 €

Frigideira dupla
24 cm.
Ref: 16122019

49,95 €

Ref: 16123014-23015-23016-23017

Fabricado em alumínio fundido. Revestimento antiaderente Teflon Classic 
100% livre de PFOA. Fundo de indução completo compatível com todas 
as fontes de calor, incluindo indução. Também tem uma excelente 
distribuição de temperatura para cozinhar. Tampas de vidro com 
puxadores termorresistentes e duas alças de silicone vermelhas. Pode ir 
ao forno e à máquina de lavar loiça até 220ºC, sem pegas nem tampas.

FRIGIDEIRA XL FORCE TEFAL
Fabricado em alumínio, revestimento em titânio x2, fundo 
difusor. Válido para cozinhas a gás-elétricas-vitrocerâmicas
20 - 24 - 28 - 32 cm.

Ref: 10402038 a 4122,50 €Desde: (20 cm.)

FRIGIDEIRA DAILY
Feito de alumínio fundido 100% reciclável, revestimento antiade-
rente de três camadas Teflon Innovation de alta qualidade, livre 
de PFOA. Adequado para cozinhar em todos os tipos de fogões 
(incluindo indução) graças ao fundo difusor de indução total.
18 - 20 - 22 - 24 - 26 - 28 cm

Ref: 1312026 a 3114,95 €Desde: (18 cm.)

FRIGIDEIRA COPPER
Feito de alumínio forjado da mais alta qualidade 
e seu efeito externo com aparência de cobre 
metálico distribui o calor de maneira mais uni-
forme. Punho rebitado em aço inoxidável 18/10. 
Revestimento antiaderente Quantanium de três 
camadas reforçado com titânio.
20 - 22 - 24 - 26 - 28 cm.

Ref: 16122010-23-11-12-1312,95 €
GRADE COPPER
28 cm rayado.

Ref: 1612201426,90 €

LOTE 3 FRIGIDEIRAS
OCEAN MONIX
Fabricado em alumínio forjado 
com revestimento antiaderente 
de duas camadas. Forte e 
durável. Cabo em baquelite 
anti-queimadura e fundo grosso. 
Adequado para todos os tipos 
de cozinhas, incluindo indução e 
adequado para lava-louças. 
20-24-28 cm.

Ref: 168015029,95 €

Desde: (20 cm.)

Desde: (24 cm.)

Ref: 16121030-31

Desde: (22 cm.)

Desde: (20 cm.)

Promoção
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TACOMA EFFICIENT
Organizador de talheres e facas a coleção 
Efficient, ideal para manter todos os utensílios 
de cozinha e facas organizados e armazená-los. 
Fabricado com materiais de alta qualidade e 
resistência ao uso, sendo muito resistente. 
UTENSÍLIOS NÃO INCLUÍDOS.

Ref: 131201729,50 €

5,4 lts. 24 cm.
Ref: 1312016

3,2 lts. 20 cm.
Ref: 1312015

1,6 lts. 16 cm.
Ref: 1312014

TIGELA EFFICIENT
Fabricado em aço inoxidável 
AISI 304 18/10 com espessura 
de 0,6 mm.
0,4 lts. 12 cm.

Ref: 13120139,50 €

19,95 €

9,95 €

15,50 €

Ref: 16661303-04-05
Desde: (4 lts.) 54,90 €

Ref: 1661204994,50 €

PRATO DE ASSADO GR555A JATA
2.500 W. Revestimento antiaderente ecológico sem PFOA. 
Resistência em “M”. Cozinha igualmente em toda a superfície. 
Mede 460 x 280 milímetros. Termostato de temperatura 
ajustável removível. Bandeja de molho. Alças de toque frio.

Ref: 97502149,90 €

Os alimentos não grudam graças ao revestimento 
antiaderente que apresentam; Além disso, é livre de PFOA. 
Uma vez desligado, ele mantém o calor para que possa 
ser levado à mesa (suas alças ficam frias) e terminar de 
cozinhar ali. A superfície de cozimento é grande, sendo 
46 x 25 cm. Pode ser facilmente limpo com um pano 
úmido; Ou se preferir, pode ser colocado na máquina 
de lavar louça para limpeza. A potência é de 2.200 W.

PRATO DE ASSADO GR195

29,95 € Ref.: 970044

JATA

PLACA CORTE EFFICIENT BRA
Tábua de corte com afiador de facas 
integrado e graças ao seu design inclinado 
Eficiente, permite manter a superfície de 
trabalho livre de líquidos e detritos de corte. 
Fácil coleta de líquidos. Guia de corte prático, 
com separações de 1 cm.

Ref: 131202514,95 €

Promoção

PANELA DE PRESSÃO RÁPIDA MONIX
Cozinha mais saudável rica em vitaminas. Cozimento 
rápido e economia de energia. Adequado para todos 
os tipos de cozinhas. Aço inoxidável. 18/10. Máximo 
desempenho térmico. Fundo muito grosso. 4 - 6 - 7 lts.

CONJUNTO DUO PRESSÃO 
RÁPIDA
MONIX
4 + 6 lts.

FRIGIDEIRA JEFR1225 JATA
Cozinhe sem óleo. Máximo de controle de temperatura 
ajustável 200ºC. Grande painel de controle digital com: 
botão liga/desliga; 8 programas de cozimento; seletor 
de tempo/temperatura; Capacidade de 5 litros, cesto 
antiaderente e compatível com qualquer máquina de 
lavar louça. temporizador de 30 minutos Temperatura 
constante pela rápida circulação de ar. Livre de BPA. 
Cesto com alça. Potência 1300 W.

Ref: 905131104,95 €
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Promoção

KIT MC30000

A PRESERVAÇÃO DA SUA COMIDA, SIMPLESMENTE REINVENTADA.

Ref: 7643000154,90 €

KIT DE EMBALAGEM A VÁCUO
A única maneira de substituir sacos, rolos e

filme plástico que você usou toda a sua vida.

2 recipientes 1x1.350ml, 1x600ml. 2 tampas 
herméticas redondas com válvula. 1 Canner 
de Tartaruga. 4 pilhas AA 1,5V

KIT MC40000

Ref: 7643000264,90 €

3 recipientes 1x1.350ml, 2x600ml. 3 tampas 
herméticas redondas com válvula. 1 Canner 
de Tartaruga. 4 pilhas AA 1,5V

Com FOSA você pode manter sua comida até 5 vezes mais do que um recipiente normal.

KIT MC40600

Ref: 7643000344,90 €
4 Recipientes 4x600ml. 4 tampas 
herméticas redondas com válvula.

KIT MC30200

Ref: 7643000464,90 €

2 recipientes 1x 2.300 ml, 1x 1.000 ml
2 tampas herméticas retangulares com válvula.
1 Canner de Tartaruga. 4 pilhas AA 1,5V

KIT MC31000

Ref: 7643000542,90 €
3 recipientes 3x1.000 ml. 3 tampas 
herméticas retangulares com válvula.
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GARRAFA VIDRO VIBA ADI HOGAR
Garrafa de vidro de 1 litro de capacidade. 
Com uma ficha gasosa. Recomenda-se lavar 
e secar à mão. Perfeito para sumos, água, leite 
ou refrigerantes. Verde, rosa ou transparente.

Ref: 47101015-16-172,50 €

JARRO DE ÁGUA QUADRO
ADI HOGAR
Capacidade 1,1 lts.

Ref: 471800423,95 €

6 COPOS VINHO BELIA 
BOHEMIA ADI HOGAR
Polido com fogo. Resistente à 
abrasão. Aumento da refração da 
luz. Cofre para máquina de lavar 
louça. 36 - 45 - 58 cl.

Ref: 47180502-03-04
11,95 €
Desde: (36 cl.) 4 COPOS PINTA ADI HOGAR

Cofre para máquina de lavar 
louça. 89x90. 36 cl.

Ref: 471800303,95 €

4 COPOS CIDRA GIGANTE
ADI HOGAR
Vidro sem temperamento. Adequado 
para frigorífico e máquina de lavar 
louça. Não é adequado para 
micro-ondas. 53 cl.

Ref: 471930602,95 €

36 COPOS 202 CIDRA DE 
POLICARBONATO ARAVEN
São transparentes e manejáveis, bem 
como reutilizáveis para minimizar o 
impacto ambiental gerando menos 
resíduos em comparação com o copo 
descartável. 25 - 40 - 56 cl.

Ref: 44592002-04-0629,90 €

36 VASOS 322 
POLICARBONATO ARAVEN
São transparentes e gerenciáveis, além 
de reutilizáveis   para minimizar o impacto 
ambiental, gerando menos resíduos em 
comparação com o copo descartável. 
25 - 40 - 56 cl.

Ref: 44592001-03-0529,90 €

Retangular 39x25 cm.

Ref: 47180303

Retangular 35x23 cm.
Ref: 47180302

Retangular 31x20 cm.
Ref: 47180301

Retangular 28x17 cm.

Ref: 47180300

Oval 30x21 cm.
Ref: 47180304

TRAVESSA PYREX OPTIMUM ADI HOGAR
Fabricado em vidro borossilicato, que possui grande 
resistência ao calor, suportando temperaturas de 300º 
a -40º. Facilmente resistente a choques térmicos 
repentinos de até 220º de diferença.

Ref: 47180307

Quadrado 29x23 cm.

9,95 €

7,95 €
Oval 35x24 cm.

Ref: 471803058,50 €
Oval 40x28 cm.

Ref: 4718030612,95 €

8,50 €

11,00 €

8,95 €

14,50 €

2,95 €
Ref.: 47124080

30x30 cm.

1,90 €
Ref.: 47124078

30x10 cm.

1,90 €
Ref.: 47124076

22x14 cm.

PRATOS DE ARDÓSIA ADI HOGAR
Perfeito para apresentar os seus aperitivos 
e canapés de forma original

Desde: (25 cl.)Desde: (25 cl.)

Utensilios Cozinha
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PROTETOR MULTIUSOS
Laranja, verde e vermelho.

Ref: 1672001-03-137200312,90 €

TÁBUA CORTE BAMBU UNIMASA
47x17 cm.

Ref: 161330015,95 €
TÁBUA CORTE BAMBU UNIMASA
41x30,5 cm.

Ref: 161330028,50 €

TÁBUA CORTE BAMBU
UNIMASA
3,4x38x25,8 cm.

Ref: 6521002412,95 €

CONJUNTO DE FACAS KIDS
ARCOS
Faca de aço inoxidável, anel ferramenta 
educacional que ajuda a posicionar bem 
os dedos e evitar que a mão escorregue 
na lâmina. Cabo feito de polioximetileno 
verde. Este conjunto inclui, uma faca de 
cozinha com ponta arredondada, um 
protetor dedos, avental e tábua de cortar.

Ref: 1893201834,50 €

DESCASCADORES 
EFFICIENT
Descascadores em forma de Y: 
13,8 x 7,4 cm. Juliana ou liso.

Ref: 1312006-056,50 €

CORTADOR DE PIZZA 
EFFICIENT
Feito de aço inoxidável. Lâminas 
afiadas com design anti-corte. 
Máquina de lavar louça segura.

Ref: 13120098,50 €

RALADOR EFFICIENT
Para ralar citrinos sem esforço, queijo duro, chocolate, etc...
Não rasga a comida. Chapas de aço inoxidável.
Pontas antiderrapantes. Fácil utilização e limpeza. Camada 
protetora. Punho ergonômico. Zester ralado ou bruto

Ref: 1312007-089,95 €

Batedeira Ref: 1604001

Concha Ref: 1632001Colher Ref: 1631001

Spaghetti Ref: 1631002

Espátula Ref: 1680092

Escumadeira Ref: 1636001

Pincel Ref: 1677001

Pinças Ref: 1672004

Espátula Ref: 16193002

UTENSÍLIOS EFFICIENT Desde: 3,50 €

SUPORTE UTENSÍLIOS EFFICIENT
Conjunto de utensílios feitos de aço 
inoxidável e nylon no interior coberto com 
silicone. Contém: espátula, pasta de 
colher, panela, skimmer e concha.

Ref: 163210138,90 €COLANDER INOX EBANO ADI HOGAR
Drenagem de aço de carbono com pegas de 
madeira antiaderente e acácia. Mantenha as 
suas frutas e legumes com medidas de higiene 
perfeitas.

Ref: 4710101314,95 €

Utensilios Cozinha
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SET 5 PZAS. QUESOS PRAXOS
Aço inoxidável 18/10.

Ref: 3702701239,95 €
CONJUNTO DE 4 FACAS SOLID+ 
Feito de aço inoxidável de alta qualidade. 
Punho em polipropileno. Faca de filetagem, 
santoku chef, santoku e descascador.

Ref: 1615100111,50 €

Aço inoxidável especial alemão molibdênio vanádio.
.- Cabo de polipropileno. Aderência firme e segura.
.- Faca elegante. Corte confortável e preciso.
.- Alta resistência e durabilidade.
.- Qualidade profissional para o lar

Ref: 16185001 7,50 €Tesouras 210 mm.

FACAS EFFICIENT

Ref: 1632004 8,50 €Descascador 90 mm

Ref: 1632007 8,50 €Tomatero 120 mm

Ref: 1632008 8,50 €Hortaliças 13 mm.

Ref: 1632005 9,95 €Santoku 130 mm

Ref: 1632006 13,95 €Santoku 180 mm

Ref: 1632203 13,50 €P/Filetes 200 mm

Ref: 1632201 13,95 €Cozinhar 200 mm

Ref: 1632202 12,90 €Pão 200 mm

SACA-ROLHAS 
DUPLO
BOJ

Ref: 378202
8,90 €

SACA-ROLHAS 
PORÃO
BOJ

Ref: 378006
9,90 €

AFIADOR DE FACAS 3 CLAVELES
Alça ergonômica, fácil aderência e boa 
aderência. Base antiderrapante para 
afiação segura.

Ref: 826520028,50 €

SACA-ROLHAS ELÉTRICO
LACOR
Dimensões: 32x12x12 cm. 
Recarregável com carregador de 
230V / 6V fornecido. Suporte para 
recarga.

Ref: 7447800332,50 €

DISTRIBUIDOR GELADO METALTEX
50 mm.

Ref: 275320015,50 €

CORTADOR DE VEGETAIS METALTEX
Cortador de legumes com sistema de arrasto rotativo. 
Suas lâminas móveis são feitas de aço inoxidável. 
Estas lâminas de alta qualidade permitem um corte 
contínuo sem necessidade. Base antiderrapante

Ref: 2758602919,90 €

Utensilios Cozinha

4 FACAS DE BIFE ANGUS
3 CLAVELES
Punho de madeira de freixo. Borda serrilhada, 
corte preciso e sem esforço. 12 cm

Ref: 826271029,90 €
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BALANÇA KS2001 LAICA
Peso máximo 10 kg.
Dimensões 26x21.2x18 cm

Ref: 7611001311,95 €

BALANÇA KS1019 LAICA
Peso máximo 5kg.
Dimensões 21,5x18x10,5 cm

Ref: 7611001218,80 €

BALANÇA BKS-2389
BECKEN
Peso máximo 10 Kg. Precisão 1 gr.

Ref: 6303400317,95 €

BATEDEIRA AMASSADORA 
KHM3273 KUNFT
Potência 200 W. 5 velocidades. 
Acessórios laváveis   na máquina.

Ref: 6303400412,95 €

BATEDEIRA PREMIUM 61678
LACOR
1.000 W. Capacidade do frasco 800 ml.

Ref: 1720402144,95 €

BATEDEIRA BT 158 JATA
700 W. Pe removível em aço inoxidável. 
Dupla camada de aço inoxidável forte. 2 
botões de pressão. 2 velocidades. altura 
ergonômica.

Ref: 97007324,95 €

BATEDEIRA VARILLA DD655D
MOULINEX
1.000 W. 10 velocidades de regulagem, pé 
removível em aço inoxidável. função turbo. 
Inclui copo medidor de 800 ml. e acessório 
picador e batedor.

Ref: 2580404554,95 €

CORTADOR DE FIAMBRE 8608
GARHE
180 W, semi-profissional com acionamento por 
correia, regulador de corte de precisão e conjunto 
de bandeja e empurrador em aço inoxidável. 
Lâmina de aço de 220 mm. Regulador de corte 
0-13 mm. Dimensões 41x27x30 cm.

Ref: 38722005119,95 €

CORTADOR DE FIAMBRE 8604
GARHE
150 W. Lâmina de aço 190 mm. Regulador de 
corte 0-15 mm. Dimensões 38x26,5x25 cm.

Ref: 3872200694,95 €



-27- Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Pae

ESPREMEDOR VITAPRESS
MOULINEX
100 W. 3 cones, esprema qualquer tipo 
de cítrico. Sistema anti-gotejamento. 
Pés antiderrapantes.

Ref: 2583802557,90 €

ESPREMEDOR INOX JATA
40 W. 700 ml. Rotação bidirecional. Incorpora 
dois cones para obter a máxima eficiência. Cone 
grande: laranjas, toranjas, etc. Corpo em aço 
inoxidável. Tanque com alça. Removível para 
facilitar a limpeza. Tampa transparente. Base 
antiderrapante.

Ref: 90510718,90 €

MAQ. CAFÉ GOTEJAMENTO CA288
JATA
600 W. 8 xícaras. Filtro permanente. Sistema 
anti-gotejamento. Placa de aquecimento 
antiaderente. Tanque de água translúcido 
e graduado. Frasco de vidro com tampa. 
Interruptor de operação iluminado.

Ref: 90903627,90 €

MOEDOR DE CAFÉ JATA
16 W. Tampa com sistema de fecho 
de segurança. Recipiente de aço 
inoxidável. Lâmina de aço inoxidável. 
Visualizador de moagem. Botão de 
energia. Capacidade 65 g.

Ref: 96801419,90 €

MAQ. CAFÉ GOTEJAMENTO LACOR
900 W de potência, com capacidade de 1,8 litros.
para 20 xícaras de café e com indicador de nível
de água. Design compacto com frente de aço 
inoxidável e tela LCD, programável 24 horas.
Função anti-gotejamento. placa antiaderente,
desligar automaticamente após 40 minutos. 
Com base antiderrapante

Ref: 1721400254,90 €

MAQ. CAFÉ GOTEJAMENTO
LACOR
Potência 1.000 W. 16 xícaras. 1,25 litros. 
Suporte de filtro removível. Base de 
revestimento antiaderente. 
Medidas: 31x21x22 cm.

Ref: 1721400139,95 €

MOEDOR DE CAFÉ LACOR
Moedor elétrico de café, frutas secas e 
especiarias, feito de aço inoxidável.
Depósito de 60 gramas e 200 W de 
potência. Dimensões: 10x18 cm. Peso: 780 g.

Ref: 1726800126,90 €

CHALEIRA DE ÁGUA
LACOR
1.650 W. Capacidade 1 lt. 
Medidas: 22x16x21cm.

Ref: 1721700428,90 €

FOME DE LEITE LACOR
Espuma 3 em 1: permite fazer 

espuma de leite quente ou frio ou 
simplesmente aquecê-lo. Espuma 

fina e cremosa em apenas 100 sg. 
Com termostato interno.

Ref: 1721700344,90 €

ESPREMEDOR SUCO LACOR
120 W. Medidas: diâmetro 20 x altura 32 cm.

Ref: 1723800564,95 €
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TORRADEIRA LONGA RANHURA 
SMART LACOR
1500 W. 2 slots. Medições de ranhura: 3,8x25 cm. 
Dimensões 40,3x17,8x19 cm. Peso 2,4 Kg.

Ref: 1728700749,50 €

TORRADEIRA PLANALACOR
600 W. Temporizador. Seletor de nível de 
torradas. 20x25cm.

Ref: 1728700522,95 €

TORRADEIRA 4 RANHURA 
SMART LACOR
600 W. 6 posições de calor. Bandeja 
amovível. Tamanho da grelha: 25x20. 
Dimensões 36x21x6,5 cm. Peso 1 Kg.

Ref: 1728700962,50 €

TORRADEIRA 2 RANHURA 
SMART LACOR
800 W. Medições de ranhura: 3,8x14 cm. 
Dimensões: 29,3x17,7x19 cm.

Ref: 1728700844,50 €

SANDWICHEIRA 69147 LACOR
750 W. 2 sanduíches, placas anti-adesivas 
intercambiáveis, anti-skid pés, alça de frio 
toque.

Ref: 1728400122,95 €

TORRADEIRA TT610 JATA
1.200 W. Corpo em aço inoxidável. Dois slots de 
250 mm de comprimento. Largura 30mm. Cen-
tralização automática do pão. Seletor eletrônico 
de torradas. Botão de parada voluntária. Bandeja 
de migalhas. Alça de transporte.

Ref: 97006839,95 €

SANDWICHEIRA  SW551 JATA
1.400 W. Cozinha 4 sanduíches inteiros.

Ref: 98403134,95 €

SANDWICHEIRA SW222N JATA
Placas de 700 W.com revestimento 
antiadesivo. Vedação perfeita. 
Assado rápido e uniforme.

Ref: 98402224,90 €

SANDWICHEIRA JESW1231 JATA
750 W. Cozinha 2 sanduíches inteiros. Placas 
com revestimento antiaderente isento de PFOA. 
Vedação perfeita. Assado rápido e uniforme. 
2 pilotos luminosos independentes: ligados / 
prontos.

Ref: 90512017,95 €
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FRITADEIRA DE AÇO INOXIDÁVEL FR511170 TEFAL
Aço inoxidável, capacidade de óleo 3 lts, capacidade para alimen-
tos até 1,2 kg. Cuba amovível em aço inoxidável, zona fria, tampa. 
Adequado para utilização durante a cozedura, janela, filtro metálico. 
Filtragem manual do óleo, pega de transporte, temporizador.

Ref: 2588048189,90 €

ELECTRO-BARBECUE BQ-101 JATA
2.400 W. Grelhar 2 alturas: carne/peixe. Bandeja 
de aço inoxidável.

Ref: 90505039,90 €

Revestimento antiaderente de granito antiaderente sem pfoa. Resis-
tência “Magia”; é na forma de “M” e assim é possível distribuir o calor 
igualmente. Uma vez desligado, mantém o calor para que possa 
ser levado para a mesa (as pegas são mantidas frias) e mantenha 
os alimentos quentes. A superfície de cozedura é muito espaçosa, 
46x28 cm. Pode ser facilmente limpo depois de cozinhar.

GRELHAR FERRO GR558

49,95 € Ref.: 970043

JATA
2.000 W. Revestimento antiaderente sem PFOA.
Grande resistência a arranhões. Superfície 49 x 27 cm.
Termostato removível de temperatura ajustável. Alças de 
toque frio. Transportável para a mesa. Bandeja de sal. 
Limpeza fácil.

GRELHAR FERRO GR213

39,95 € Ref.: 970022

JATA

POTE ELÉTRICO MULTIFUNÇÕES PC-1000-5 BOJ
1.200 W. tigela amovível de 6 litros de capacidade e com um revestimento 
antiaderente que facilita a limpeza. Além disso, a partir do seu painel de 
controlo pode programar todo o tipo de receitas, tais como sopas, guisados, 
iogurtes ou fritos.

Ref: 31600299,95 €



-30-

Pae

PANELA DE CREPE LACOR
1.000 W. Temperatura: 200ºC máximo. 
Diâmetro da placa: 30 cm.
Dimensões: 40x36x11 cm.

Ref: 1728000139,90 €

COZINHA ELÉTRICA JATA
2.250 W. 2 placas de aquecimento. 2 termostatos 
de temperatura ajustáveis. Proteção contra o 
superaquecimento.

Ref: 92700349,90 €

COZINHA ELÉTRICA VITROCERÂMICA JATA
2.400 W. Corpo metálico. 2 termostatos de temperatura 
ajustáveis. Pilotos luminosos. Proteção contra o superaquecimento.

Ref: 97004665,50 €

PACOTE DE 100 SACOS VAZIOS
GARHE
20x600 cm.

Ref: 386770149,95 €

PACOTE DE 100 SACOS VAZIOS
GARHE
20x30 cm

Ref: 387700214,50 €

PACOTE DE 100 SACOS VAZIOS
GARHE
16x25 cm.

Ref: 38130159,95 €

EMBALADOR A VÁCUO COMPACT
GARHE
175 W. Função para controle manual de 
vácuo com produtos delicados. Função 
de vedação independente com largura 
de vedação melhorada (3 mm). Equipado 
com soquete para embalagem em latas. 
Inclui 5 sacos de 20x30 cm.

Ref: 387712394,95 €

EMBALADOR A VÁCUO VT3120
LAICA
Bomba de sucção dupla. Barra de vedação 
dupla. Potência de sucção ajustável (soft 
normal). Três tipos de vedação. Dimensões: 
40x12,2x20,6cm

Ref: 76110017169,90 €

EMBALADOR A VÁCUO VT3104
LAICA
Compacto, pode ser armazenado em uma 
gaveta. Função de vácuo parcial. Dimensões 
39x6.7x8 cm. 1 máquina de vácuo, 1 rolo 
de vácuo 25 × 600 cm, 1 tubo para frascos, 
1 manual de instruções. Pressão máxima de 
sucção.

Ref: 7611001542,90 €

PANELA DE PAELLA A GÁS 400 + 
PANELA DE PAELLA GARCIMA
Forma de paella de 40 cm + forma de 
paella polida de 42 cm.

Ref: 2896500139,95 €

MICROONDAS KMW-4459 KUNFT
Capacidade 20 litros. Potência 700 W. Interior esmaltado 6 níveis de 
potência. Temporizador 30 min. Toca-discos de luz interior. Diâmetro 
da placa 245 mm. Peso 9,7 Kg. Altura 24,3x Largura 44,6x Profundidade 
33 cm.

Ref: 6303400154,95 €
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VASSOURA ASPIRADOR BECKEN
Aspirador recarregável 2 em 1. Bateria 
de 25,9 V. Escova elétrica turbo. Duas 
velocidades. Capacidade 600 ml. 
Autonomia 50 min.  Peso 3kg.

Ref: 63034002109,95 €

LIMPADOR VIDRO WV 2 PLUS
KARCHER
Fabricado em PVC preto. Seus 3 lábios de 
secagem de cores diferentes são adequados 
para qualquer superfície lisa e são fáceis de 
usar, garantindo uma limpeza sem gotas ou 
vestígios de marcas. Tem um alcance de 
35 minutos e tem uma alça de transporte. 
Inclui acessórios: 1 carregador de bateria, 1 
borrifador padrão com pano de microfibra e 1 
detergente concentrado.

Ref: 9534770269,95 €

LIMPIA TAPETES SE 4001 PLUS
KARCHER
400 W de potência e com 4 litros de capacidade 
do tanque. Indicado para limpeza
doméstico. Comprimento da mangueira: 2m.
Comprimento do cabo: 4m. diâmetro do
Mangueira de sucção de 35 mm.

Ref: 95302804259,95 €

LIMPADOR A VAPOR SC2 KARCHER
Elimina até 99,99% dos coronavírus e até 99,9% 
das bactérias. Rendimento superficial para cada 
enchimento do tanque de aproximadamente 75 m². 
Potência de aquecimento 1.500 W. Pressão máxima 
de vapor 3,2 bar. Comprimento do cabo 4 metros. 
tanque de 1 litro

Ref: 95354038129,95 €

LIMPADOR A VAPOR SC 4 KARCHER

Ref: 16107761254,95 €LIMPADOR A VAPOR SC 3 KARCHER
Elimina até 99,99% dos coronavírus e até 99,9% 
das bactérias. Rendimento superficial para cada 
enchimento do tanque de aproximadamente 75 m². 
Potência de aquecimento 1.900 W. Pressão máxima 
de vapor 3,5 bar. Comprimento do cabo 4 metros. 
tanque de 1 litro

Ref: 16107760179,95 €

ASPIRADOR HOGAR VC 3 KARCHER
Aspirador a seco com tecnologia
multiciclônico. Muito quieto. filtro HEPA 13,
absorve até 99,5% da poeira e partículas. 
carretel de mangueira automático
abo. Eficiência energética: A.
Potência 700W.

Ref: 95305129
129,95 €

ROBÔ ASPIRADOR MATILDA SMARTTEK
Dupla função de sucção e esfregona seca ou molhado, 
capacidade do tanque 600 ml, bateria de lítio de 
2200 mAh, tempo de carregamento: 4-6 horas, tempo 
de carregamento: tempo de trabalho: 60-90 min, 
amanho: 368 x 378 x 102 mm.

Ref: 46203001319,95 €

Elimina até 99,99% dos coronavírus e até 99,9% das bactérias. 
Rendimento superficial para cada enchimento do tanque de 
aproximadamente 100 m². Potência de aquecimento 2.000 
W. Pressão máxima de vapor 3,5 bar. Comprimento do cabo 
4 metros. Depósito de 0,5 - 0,8 litros.
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FERRO A VAPOR STIRO 
PERFORMANCE BB TRENDS
3.200 W. Desligamento automático. Jato máximo de 
vapor 220 gr. Sistema de injeção de água que facilita 
maior penetração de vapor nos tecidos.

Ref: 4330300684,95 €

CENTRO DE ENGOMAR TOTAL IRON 7500 CECOTEC
2.700 W. Pressão de 7 bar. Base Turbo Slide Pro, distribuição 
homogênea de vapor e calor. 150 g/min de vapor, depósito 
de água de 2,0 lts.

Ref: 6293200869,90 €

TÁBUA DE ENGOMAR ACT PRO GARHE
124x40cm. Suporte para ferro anticorrosivo PRO 
em alumínio e termopolímero especial para 
vaporizador com posição dupla para ferro 
convencional. Sistema progressivo de ajuste 
de altura até 95 cm.

Ref: 386000759,90 €

TÁBUA DE ENGOMAR HOMIE GARHE
Plataforma de grade ergonômica 124x40 cm.
Suporte de placa de posição dupla com dois
protetores antiderrapantes de silicone resistentes
em altas temperaturas. sistema progressivo de
ajuste de altura até 95 cm. Pernas em tubo redon-
do reforçado em cor metálica sobre plataformas 
antiderrapantes. Capa 100% algodão 135x53cm. 
com enchimento de 5 mm.

Ref: 3860010049,90 €

TÁBUA DE ENGOMAR TRENDY GARHE
Plataforma de grade reta 110x32 cm. Suporte 
de placa de dupla posição com protetores
Antiderrapante de silicone resistente ao calor. 
Sistema de ajuste progressivo de altura até 
90cm. Pernas de tubo redondo reforçado em 
plataformas antiderrapantes. Capa 100% algodão 
120x40 cm com enchimento de 3 mm.

Ref: 386001126,95 €

TÁBUA DE ENGOMAR ONE
GARHE
105x30 cm. Porta planchas de doble 
posición en chapa. Sistema progresivo 
de regulación de altura de 60 a 90 cm. 
Patas de tubo reforzado de 19 mm. 
Pintura electroestática antióxido en 
color gris.

Ref: 386001522,95 €

Pae
PRESENTE
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VARAL DE ROUPAS TANGO PLUS
GARHE
Dobrável com asas, fabricado em aço inoxidável 
18/10. Hastes em tubo de 6 mm. com sistema es-
pecial de inserção reforçada por meio de rebites.
Área útil 18 m. Sistema dobrável sem dobradiças 
para suportar o peso máximo e ocupar o espaço 
mínimo. Dimensões 56x172x93 cm. aberto e 
56x132x5 cm. vincado. Peso 2,3kg.

Ref: 388409932,95 €

VARAL DE ROUPAS ANDREA PLUS
GARHE
Dobrável na vertical em aço inoxidável 18/10 e resina. 
3 alturas e 6 asas dobráveis   independentes. Área útil 
18 m. em 24 linhas. Dimensões 87x156x67 aberto e 
93x156x23 dobrado. Peso 3,4kg.

Ref: 388402139,95 €

VARAL DE ROUPAS INOX 
HERCULES TOP GARHE
Dobrável com asas, fabricado em aço 
inoxidável AISI 441, hastes em alumínio 
anodizado. Área útil 20 m. Sistema dobrável 
sem dobradiças para suportar o peso máxi-
mo e ocupar o espaço mínimo. Dimensões 
56x178x90 cm. aberto e 56x132x5 cm. 
vincado. Peso 2,6 kg.

Ref: 388401436,95 €

VARAL DE ROUPAS ALUMÍNIO BRISA GARHE
Dobrável com asas, em alumínio anodizado e pernas em 
aço com tratamento especial antiferrugem. Área útil 18 
m. Sistema dobrável sem dobradiças para suportar o peso 
máximo e ocupar o espaço mínimo. Dimensões 56x174x93 
cm. aberto e 56x133x5 cm. vincado. Peso 2,5 kg.

Ref: 388400729,95 €

VARAL DE ROUPAS RESINA METALTEX
Feito de resina, dobrável. Capacidade de assentamento 
20 metros. Medidas: 185x56x116 cm.

Ref: 2758300229,95 €

VARAL DE ROUPAS CAPRI METALTEX
Fabricado em aço, cor cinza. Comprimento de secagem 20 
metros. Dimensões (aberto): 206/106 x 55 x 105 cm (C x L x A)
Dimensões (dobrado): 55 x 6 x 105 cm (L x L x A)

Ref: 2755503322,95 €

Ordenação
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Bcn Grises

Bcn Color

Hidra Topo

Hidraulico

Origins Stone
Patch Gris Ambar

Kilim

Mosaico Color

Ordenação

MESA DOBRÁVEL FLEXY GARHE
Multiuso, com tampo em resina reforçada 
com 3 posições e pernas de aço ajustáveis   
em 6 alturas. Dimensões da placa 52x40 cm. 
e de 54 a 73 cm. de altura. Peso 3kg.

Ref: 386005116,95 €

CARRINHO DE COMPRAS SAQ006 LNRD6
ROLSER
Carrinho de alumínio com 6 rodas, ideal para subir escadas 
sem esforço. Suporte frontal. Dobrado ocupa o espaço 
mínimo. Moldura com peça para segurar e proteger a 
bolsa. Saco de grande capacidade, bolso no interior da 
aba. 43 litros. Carga máxima: 50 Kg. 
Dimensões: 475 x 395 x 1070 mm. 
Dimensões do saco: 340 x 220 x 580 mm. 
Cores azul, preto e vermelho.

Ref: 33802204-05-0649,95 €

Mede 29x27x22 cm.

Ref: 35918515-148,95 €

RECIPIENTE RECICLAGEM 
STEP BIN ARREGUI
Fabricado em aço inox e polipropileno. 
Abertura por pedal. Inclui 3 baldes de 
plástico removíveis com alças que 
facilitam a remoção e limpeza 
15+15+15 litros

Ref: 1610739399,95 €

RECIPIENTE RECICLAGEM 
STEP BIN ARREGUI
Fabricado em aço inox e polipro-
pileno. abertura por pedal. Inclui 
2 baldes de plástico amovíveis 
com pegas que facilitam a sua 
remoção e limpeza 15+15 lts..

Ref: 1610753269,95 €

BANQUETE DOBRÁVEL ARREGUI
Dobrável em polipropileno de alta resistência. Dobra-se 
completamente em um movimento. Suporta até 150 Kg 
de peso. Para uso doméstico. Cor azul ou cinza.
Mede 29x22x39cm.

Ref: 35918517-51612,90 €
Mede 29x22x32 cm. 

Ref: 35918513-1210,95 €

TAPETES DE VINIL CROMO STOR PLANET
50x110 cm

Ref: 64960008-10-16-12-04-06-02-14
19,90 €

45x75 cm. 

Ref: 64960007-09-15-11-03-05-01-13
12,90 €
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Banheiro

BALANÇA KUKUXUMUSU JATA
Grande display LCD no qual podem ser 
vistos até 4 dígitos. Possui 4 sensores que 
lhe permitem ter alta precisão. Sua co-
nexão e desconexão é automática. Ele 
nos informa se o peso máximo permitido 
foi excedido e se a bateria está prestes 
a acabar. Tem uma capacidade de até 
150 kg. Funciona com 1 bateria de lítio 
“CR2032” de longa duração.

Ref: 90401716,90 €

BALANÇA STYLE SENSE MULTI 300
MODIAN
Função de pesagem cumulativa: permite que crianças 
pequenas, animais de estimação e bagagem sejam 
pesados   confortavelmente sem se curvar. Visor LCD 
extra grande brilhante para ler o peso de forma ideal 
mesmo em condições de pouca luz (altura dos núme-
ros 4,5 cm). O design plano permite que você fique em 
segurança na balança. Base extra grande para pesa-
gem confortável. Capacidade de carga muito alta: até 
um peso máximo de 200 kg (precisão 100 g)

Ref: 6521000344,50 €

BALANÇA BBS-305 BECKEN
É uma balança de diagnóstico com 
5 funções diferentes, possui um peso 
máximo permitido de 150 kg, memória 
interna, display digital e medição do 
índice de massa corporal.

Ref: 6303400514,95 €

SECADOR CV8730EO ROWENTA
2200 W. Velocidade do ar: 120 km/h. 3 
configurações de temperatura. Revestimento 
de grade cerâmica. Concentrador.

Ref: 1040205154,90 €

SECADOR CV8732FO ROWENTA
2.200 W. 6 configurações: 3 temperaturas 
e 2 velocidades. Velocidade do ar 120 
km/h. Bocal concentrador.

Ref: 1040205049,90 €

SECADOR CV3812F0 ROWENTA
1.700 W. 2 velocidades, 3 posições de 
ajuste de temperatura. Motor DC.

Ref: 1040204417,95 €
ESTILISTA DE CABELO
 CF4512FO ROWENTA
3 funções de modelagem: placas 3D para 
modelagem ultramoderna, 2 pentes integrados 
para alisamento eficiente e um grande 
diâmetro de 35 mm para cachos ideais. 
Gerador de íons

Ref: 1040204752,50 €

ESCOVA DE DENTES ORAL B 
PRO 900
Escova de dentes elétrica, com temporizador, bran-
ca. Graças aos movimentos dinâmicos, você obterá 
melhores resultados. Remove até 100% mais placa 
do que uma escova de dentes manual tradicional. 
Inclui duas cabeças de escova de dentes 3D bran-
cas e sensíveis.

Ref: 5453000254,90 €

ESCOVA DE DENTES ORAL 
B PRO4000
Escova de dentes elétrica Oral-B Smart 
4 4000N Smart mais 7 cabeças de 
substituição de edição especial. Ele se 
conecta com Bluetooth.

Ref: 5453000169,90 €
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DEPILAR CORPORAL
MP373-N JATA
Autonomia 60 minutos. Acessórios de barbeiro 
incluídos: pente, óleo lubrificante, escova de 
limpeza de lâminas, adaptador de carregamento. 
Inclui suporte para desktop.

Ref: 91002726,95 €

DEPILAR CORPORAL ADVANCER 
TN5200F5 ROWENTA
Lâmina Aço inoxidável, revestimento de titânio. Com-
primento mínimo de corte 0,5 mm. Ajustes de precisão 
1 mm. Indicador de comprimento de corte. Roda de 
ajuste. Lâmina de cabeça, tamanho de lâmina de ca-
belo 42mm, pente ajustável. O ajuste do comprimento 
do corte de cabelo varia de 0,5 a 30 mm. Autonomia 
120 min.

Ref: 1040204329,90 €

CABEÇA YOUNG WENKO
11 cm, ouro branco, preto ou rosa.

Ref: 67190020-19-189,90 €
CABEÇA SOFTWATER WENKO
13 cm cromo/preto ou preto.

Ref: 67190016-1729,95 € MANGUEIRA DE CHUVEIRO
DESIGN WENKO
175cm prata, branco ou preto.

Ref: 67190025-24-2314,95 €

Banheiro

ESPELHO TELESCÓPICO WENKO
100% de área útil com ampliação de 3x 
para uso cosmético. Ajustável e ajustável 
em altura. Comprimento do braço aprox. 
50 cm.

Ref: 6713604118,95 €

ESPELHO DE PÉ ASSISI WENKO
Espelho cosmético com superfície espelha-
da 100% e ampliação tripla. Especialmente 
adequado para uso em cosméticos. Conti-
nuamente ajustável, dobrável. Aço pintado de 
preto, superfície espelhada (largura/altura): Ø 
16cm. Medidas: 18,5x34,5x15 cm

Ref: 6719001516,95 €

BALDE DE PEDAL LEMAN WENKO
Lixeira para o banheiro, lavabo ou escritório. 
capacidade de 3 litros. Fabricado em aço 
lacado com recipiente interno de plástico 
removível. Preto mate. Dimensões (LxAxP): 
17x25x22,5 cm.

Ref: 6719001412,95 €
BARRA DE SEGURANÇA WENKO
Feito de material plástico estável e de alta 
qualidade. É instalado pressionando a placa 
de sucção e dobrando a alavanca. Ele é 
removido com a mesma rapidez.

Ref: 6717900115,50 €

175cm rosa.

Ref: 6719002218,90 €
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Banheiro

VIDRO DE DENTES
Ref: 6719000411,95 €

TOALHEIRO
Ref: 6719000714,50 €

SUPORTE DE PAPEL
Ref: 671900069,90 €

SUPORTE SECADOR
Ref: 6719001011,95 €

CANTO
Ref: 6719000914,95 €

SUPORTE DO ROLO
Ref: 671900119,50 €

TAMPA DO SUPORTE 
DE ROLO Ref: 6719001211,95 €

CABIDE
Ref: 6719000217,50 €

SABONETEIRA
Ref: 6719000311,50 €

PORTA ESCOVA
Ref: 6719001316,50 €

DISTRIBUIDOR
Ref: 6719000512,95 €

ACESSÓRIOS Static-Loc® Plus Pavia

CESTO
Ref: 6719000812,95 €

LAVA-LOUÇA 
MURAL GO CLEVER

Ref: 731006442,95 €

LAVA-LOUÇA GO
CLEVER

Ref: 731006334,95 €
DUCHE GO
CLEVER

Ref: 731006239,95 €

BANHO-DUCHE GO
CLEVER

Ref: 731006144,95 €

BIDÉ GO CLEVER

Ref: 731006029,95 €

LAVATORIO GO
CLEVER

Ref: 731005929,95 €
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Adesivos

NO MAS CLAVOS PATTEX
Adesivo de montagem extra forte que elimina 
a necessidade de pregos e parafusos em 
muitos trabalhos de bricolage e reparos. 
Aderência inicial instantânea. Isento de 
solventes. 340 gramas

Ref: 64027229,50 €

NO MAS CLAVOS PATTEX
Adesivo de montagem extra forte 
que elimina a necessidade de 
pregos e parafusos em muitos 
trabalhos de bricolage e reparos. 
Aderência inicial instantânea. Sem
solventes. 142 gramas

Ref: 64027215,95 €

SUPER GLUE MINI LOCTITE
3x1 gr.

Ref: 27720805,95 €

NO MAS CLAVOS PATTEX
Adesivo de montagem extra forte que eli-
mina a necessidade de pregos e parafusos 
em muitos trabalhos de bricolage e reparos. 
Aderência inicial instantânea. Isento de 
solventes. 250 gramas

Ref: 64026309,50 €

ARREGLATODO PATTEX
Conserte todos os tipos de 
materiais em casa. Amassa 
como plasticina, endurece 
como pedra. Não irritante. 48g

Ref: 64026409,50 €

LOCTITE 60 SEG.
Adesivo universal, pronto em 1 
minuto, extra forte e reposicionável. 
Perfeito para reparos maiores. Gel 
transparente. Flexível. 20 gramas

Ref: 161070728,90 €

FITA NO MAS CLAVOS
PATTEX
1,5 mts.

Ref: 64026817,90 €

ULTRAUNICK CEYS
Líquido 3 grs.

Ref: 490020033,25 €

MONTACK EXPRESS
CEYS
Adesivo de montagem expresso. 
Dentro e fora. 125ml.

Ref: 490029005,95 €

MONTACK EXPRESS
CEYS
Adesivo de montagem 
expresso. Dentro e fora. 300ml

Ref: 490140057,95 €

MONTACK EXPRESS
CEYS
Adesivo de montagem 
expresso. Dentro e fora. 80g

Ref: 490900324,95 €

ULTRAUNICK CEYS
Líquido com pincel 5 grs.

Ref: 490021115,50 €

10,54 €/mt.

0,45 €/gr. 0,20 €/gr.

0,42 €/gr.

0,06 €/gr.

1,10 €/gr. 1,08 €/gr.

26,50 €/lt. 47,60 €/lt.

38,00 €/Kg. 27,94 €/Kg.
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Adesivos

CAIXA SEGURANÇA ARREGUI
Aro de abertura eletrônica com maçaneta, 
abertura de emergência com chave de 
segurança tubular. Dimensões: 17x23x20cm.

Ref: 3592000639,95 €

Dimensões: 25x35x25 cm.

Ref: 3592003064,95 €

CAIXA SEGURANÇA SOBREPOR CLASS
ARREGUI
Aro, eletrônico com botão. Dois parafusos de 
aço. Possui chave de emergência. 
Dimensões: 20x31x20 cm.

Ref: 3592000154,95 €

Medições externas: 350x250x250 mm. 
Medições internas: 345x245x180 mm.

Ref: 3592004279,95 €

CAIXA SEGURANÇA SOBREPOR NEW STYLO
ARREGUI
Abertura eletrônica + chave. Espessura frontal: 4 mm. 
Espessura do corpo: 2 mm. Possui 2 códigos de abertura. 
Função mestre. Sistema de bloqueio de abertura para inserir 
o código errado.
Medições externas: 310x200x200 mm. 
Medições internas: 305x195x135 mm.

Ref: 3592004164,95 €

SPRAY ANTIMOHO
PATTEX
500 ml.

Ref: 6423001
4,95 €

ELIMINA MOHO
PASO
Limpia en profundidad las 
manchas oscuras de moho 
producidas por la húmedad. 
500 ml.

Ref: 490500014,95 €

DESTASCADOR PASO
Disgrega todas las materias organicas 
sin atacar las tuberias. 1000 ml.

Ref: 490320026,95 €

9,90 €/ml. 9,90 €/ml.



Válido até 31 de agosto de 2022

Não incluído nos preços os adereços utilizados para as fotografias. Impostos incluidos. 
Não inclui montagem nem entrega.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Pessonal qualificado.Compre no seu bairro.

Não jogue fora 
Reciclar!

CADEIRÃO RELAXAR PLICOSA
Cor marrom, preto ou vermelho.

Ref: 24475951-50-5219,95 €
Feito de pinho maciço. 3 
prateleiras. 111x77x43 cm.

Ref: 873607634,90 €

Feito de pinho maciço. 
7 baldas. 217x80x25 cm

Ref: 8736068109,95 €

Feito de pinho maciço. 
6 baldas. 185x80x25 cm

Ref: 873606794,50 €

ESTANTE GALA
ASTIGARRAGA
Feito de pinho maciço. 
4 baldas. 120x80x25 cm

Ref: 873606669,90 €

Feito de pinho maciço. 
5 cubos. 175x36x32 cm

Ref: 873606079,95 €

Feito de pinho maciço. 
4 cubos. 140x36x32 cm

Ref: 873606164,50 €

ESTANTE DINAMIC
ASTIGARRAGA
Feito de pinho maciço. 
3 cubos. 105x36x32cm

Ref: 873606552,50 €

ESTANTE EVOLUTION
ASTIGARRAGA
Feito de pinho maciço. 5 prateleiras.
174x77x43 cm

Ref: 873607549,95 €

P/ GARRAFAS MERLOT ASTIGARRAGA
Feito de pinho maciço, empilhável. 
Capacidade 6 garrafas. 39x29x25cm.

Ref: 871502019,95 €

SUPORTE DE ÓPERA DE TV
FEPRE
30 a 50’ inclinável.

Ref: 1198104529,90 €

SUPORTE MICROONDAS
FEPRE
Extensível de 29,5 a 47 cm. Branco 
60 kg máximo recomendado.

Ref: 11981046
19,90 €

Decoração




